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125130, Москва, Нарвская ул., дом 1А, Пом/Ком II/3/1
ИНН: 7743254015 КПП: 774301001
От <ФИО>,  зарегистрирован
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Адрес квартиры в ЖК «Селигер Сити»:
г. Москва,  Ильменский проезд, д. 14,
корпус <номер> квартира <номер>

 

Заявление от отказе от услуг и возврате аванса
 

Согласно п. 156 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утверждённых Постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011 года № 354 исполнитель не вправе без согласия потребителя выполнять дополнительные работы, оказывать услуги за плату. Потребитель вправе отказаться от оплаты таких работ (услуг), а если они оплачены, потребитель вправе потребовать от исполнителя возврата уплаченной суммы. 

В соответствии с п.1 ст. 421 ГК РФ стороны с свободны в заключении договора. Понуждение к заключению договора не допускается, за исключением случаев, когда обязанность заключить договор предусмотрена Гражданским кодексом, законом или добровольно принятым обязательством.

В соответствии с п.2 ст. 16 ЗоЗПП запрещается обусловливать приобретение одних товаров (работ, услуг) обязательным приобретением иных товаров (работ, услуг). 

Согласно п.3 ст. 16 ЗоЗПП продавец (исполнитель) не вправе без согласия потребителя выполнять дополнительные работы, услуги за плату. Потребитель вправе отказаться от оплаты таких работ (услуг), а если они оплачены, потребитель вправе потребовать от продавца (исполнителя) возврата уплаченной суммы
На основании изложенного, отказываюсь от получения и оплаты услуг по дополнительной уборке помещений и защитной обивке лифтов и дополнительного вывоза строительного мусора (КГМ).
Мной был оплачен аванс за дополнительные услуги в пользу УК Медиан в сумме <cумма>, при этом основания для такого платежа отсутствовали.

На основании п. 1 ст. 1102 ГК РФ у подрядчика возникает обязательство по возврату заказчику полученных от него денежных средств. В соответствии с указанным пунктом, лицо, которое без установленных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований приобрело или сберегло имущество (приобретатель) за счет другого лица (потерпевшего), обязано возвратить последнему неосновательно приобретенное или сбереженное имущество (неосновательное обогащение).  

На основании изложенного прошу вернуть мне уплаченную сумму аванса в размере <сумма> путем безналичного перевода по следующим банковским реквизитам.

Получатель платежа: <ФИО>
Банк: <Название бакнка>
БИК: <БИК банка>
Кор.счет: <Кор.счет банка>
Расч.счет: <Номер моего счета>
Назначение платежа: Возврат аванса за коммунальные услуги

О результатах рассмотрения настоящего заявления прошу сообщить мне письменно.
<Дата>
<Подпись>
